

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA „TEHNIKE INTERVJUISANJA“

„Interesantan sadržaj treninga. Predavač vrlo prijatan i jasan. Jedno vrlo pozitivno iskustvo. Organizacija više nego odlična tako da se sigurno vidimo ponovo na nekom novom kursu.“

Olivera Ilić, Hyperoptic

„Trening je bio odličan, čuli smo i razmenili dosta iskustava iz prakse, koja možemo primeniti u svakodnevnom životu.“

Milica Obrić, Ljudski resursi, Infostud 3 doo

„Vrlo profesionalno, zanimljivo i korisno. Očekivanja ispunjena u potpunosti što se tiče stečenih znanja. Trener je izuzetno neposredan, izlaganje je jasno i motivišuće.“

Marina Madžarević

„Seminar je bio iznad mojih očekivanja. Veoma interaktivan i praktičan, primenljiv u praksi.“

Sanja Didanović, Kadrovska služba, Impol Seval a.d Sevojno

„Veoma prijatna atmosfera, zanimljiva komunikacija između predavača i učesnika. Posebno mi se dopada što je grupa mala i omogućava razmenu iskustava. Pristupačan i stručan predavač.“

Jadranka Đukić, Sektor ljudskih resursa, Findomestic banka ad

„Seminar je ispunio moja očekivanja. Posebno mi se dopalo što je predavač prenosio konkretna iskustva i davao učesnicima seminara „feed back“ na naše učestvovanje u radionicama.“

Milica Vučetić, Šef službe za ljudske resurse, Čačanska banka ad

„Vrlo profesionalno i jasno prezentovana tema. Odličan odnos sa učesnicima, sjajna organizacija. Predavač je vrlo profesionalan i elokventan. Sve pohvale.“

Tanja Dimitrijević, menadžer za selekciju kadrova, GYS Secure Solution

„Prezadovoljan sam. Predavač nam je izneo toliko mnogo primera iz prakse da prosto ne mogu da vidim sa kojim bih se to još nerešivim problem mogao susresti nakon ovog treninga.“

Dušan Stokić, Saradnik za selekciju, JP „Pošta Srbije“

„Trening je doneo niz korisnih informacija dobijenih kako od strane predavača tako i od strane drugih polaznika kao što su primeri iz prakse, iskustva drugih polaznika.“
Anita Umek, Menadžer za ljudske resurse i pravna pitanja, Doka Serb d.o.o.

„Veoma pozitivni utisci. Jako sam zadovoljna treningom. Ono što sam zamislila da će biti obrađeno na treningu, to je i ostvareno.“
Tamara Janković, Elektroprivreda Srbije

„Današnji trening je bio interesantan, čuli smo dosta praktičnih predloga. Sve pohvale za predavača“
Nevenka Pucarević, Telekom Srbija A.D.

„Izuzetno interaktivno, jasno i zanimljivo predavanje. Sve pohvale za kompetentnost i stručnost predavača“
Radmila Sergijević

„Trening je bio izvanredan. Odličan izbor trenera. Organizacija, kao i uvek, odlična.“
Katarina Popović

„Trening je bio koristan, predavač ima iskustva i ume da prenese praktične savete za poslovanje“
Slavica Cvetanović, GIZ

„Veoma prijatno, zanimljivo i interaktivno.“
Marina Vučković, Hyperoptic

„Dobra organizacija. Interaktivne radionice. Ljubazno osoblje.“
Danica Simonović, Hyperoptic